
#47237, Izdavanje - Stan, Beograd, DEDINJE

TIP OBJEKTA POVRŠINA CENA USELJIVOST

STAMBENA ZGRADA 200 m² 4,500€ SLOBODAN

NAMEŠTE CENTRAL DA 3 0 2 0 DA NE 1 NE

SPAVAĆIH SOBA DNEVNIH SOBA SPRAT

4 1 3

Ovaj, nadasve interesantan i otmen stan, dominira pre svega nenametljivom elegancijom i pruža maksimalan kvalitet života.

Nalazi se u zgradi nove gradnje u mirnom okruženju. Neposredna blizina parka. Dobra saobraćajna veza sa svim delovima grada.

Zgrada dobro održavana, obezbeđena video nadzorom i službom obezbeđenja 24/7. Stan je funkcionalne strukture, trostrano

orijentisan i svetao. Gleda na park. Dnevni boravak je u celini sa trpezarijom i izlaskom na veliku terasu. Kuhinja je modernog

dizajna, crno bele boje, kompletno opremljena ugradnom i belom tehnikom. U spavaćem bloku se nalaze dve manje spavaće

sobe, moderno dizajnirano kupatilo i dve velike spavaće sobe, sa sopstvenim kupatilima. Obe manje sobe su nameštene i imaju

francuski balkon. U jednoj sobi se nalazi veliki ugradni plakar celom dužinom zida, garnitura koja može da se razvuče kao ležaj za

spavanje. Druga je opremljena kao radna soba, sa dve fotelje i pisaćim stolom. U hodniku je kupatilo sa toaletom i tuš kabinom.

Dve najveće spavaće sobe se nalaze u dnu hodnika. Manja od njih ima svoju terasu, veliki ugradni plakar celom dužinom zida i

kupatilo sa tuš kabinom. Glavna spavaća soba ima svoje, veliko kupatilo sa duplim lavaboom i tuš kabinu. Izlazi na veliku terasu

koju deli sa dnevnim boravkom, i duž celog zida ima veliki, zastakljeni ugradni plakar sa više nego dovoljno mesta. Enterijer je

oplemenjen modernom rasvetom, i diskretnim gipsanim radovima. Stan je ukusno namešten kvalitetnim nameštajem i svom

potrebnom tehnikom. Visina plafona od 3 metra, kao i veličine soba van uobičajenih standarda pružaju potpuni ugođaj za jedan

vrlo kvalitetan boravak i život u njemu. Klimatizovan je, ima internet vezu. Poseduje 1 parking mesto u garaži ispod zgrade.

Zgrada od zajedničkih sadržaja ima sopstveni unutrašnji bazen, teretanu, saunu, kao i veliki zajednički hobi prostor sa kaminom.

Apsolutno za svaku preporuku.
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